

装氧气瓶的面包车突发自燃 冲上人行道,撞上广告灯箱才停下来 “火车”失控,司机爬窗逃生

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

晌午时分,一辆满载鲫鱼的面包车突然起火,迅速蔓延,车厢内有俩氧气瓶,这可咋办?千钧一发之际,司机迅速越过副驾驶位逃生,而车辆继续向前冲撞并引燃了路边灯箱。郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



燃着的面包车将广告牌烧毁。

面包车行驶中车头突然起火

昨日中午12点40分左右,在黄河路经二路口,一辆行驶的面包车突然起火,车头部位冒出了一股浓烟。

“车头起火了,火势迅速蔓延,还发出‘噼啪噼啪’的声响。”附近一家烟酒店的老板李先生介绍,“很快地,司机的头和手从副驾驶位的车窗伸出来,然后不停往前爬,落在地上,终于从车内逃生,不过他吓得行人哇哇大叫赶紧闪人。”

逃生司机背部大面积烧伤

消防队员立即赶到现场,然而,火势在风力作用下越来越大,火焰蹿出了两米多高,还伴随滚滚浓烟,车厢内的大火也已经烧到了氧气瓶的位置,形势很紧急。

消防队员首先用高压水枪给两个氧气瓶降温,然后对准面包车头及广告灯箱的着火位置不停地喷射,很短时间,就将明火扑灭。事后他们拉开后车门一看,里面装了许多活蹦乱跳的鲫鱼,原来,两

李先生说,司机在逃生过程中,失控的车辆一直向前冲去。着火的面包车在快车道上斜向行驶了五六米后,最终冲上人行道,并撞上广告灯箱才停下来。

“幸亏车辆及行人及时躲开了,没有酿成大祸,但着火的车头将广告灯箱引燃了,火势很大。”李先生拿着灭火器想上前救火,可是走近了突然发现车厢内有氧气瓶,就立即躲回店内并拨打119求助,同时拨打了120。

个氧气瓶就是给鱼类供氧用的。

受伤司机被送到省人民医院急救中心救治。据医生初步诊断,该司机烧伤过重,建议转往市一院烧伤科救治。

昨日下午3点,记者在市一院烧伤科病房看到,该司机的左脸及脖子黑漆漆的一片,他的双臂、背部等出现大面积烧伤,被包扎后疼得他直叫喊。他的妻子介绍,丈夫今年46岁,老家是许昌的,夫妻来郑州20年了,目前经营鱼鲜生意。

常给爱车体检

“开了不少年车了,突然出了这事,谁也没想到,挺倒霉的。”受伤司机的妻子说。

一名消防队员分析,面包突发自燃,可能是因高温天气下车内积聚热量,使发动机温度升高,线路又出现老化,行驶中发生摩擦、破损、断裂而造成电线短路起火。随后,这辆面包车被交警部门拖走。

“汽车发生自燃后,几分钟就可以将车烧成铁架子。”对此,消防队员提醒司机朋友们注意高温天气下的行车安全,过段时间就检查一下汽车的线路、电路和油路,看有无破损、漏油、胶皮老化等现象,同时要尽量避免车辆超负荷超速运转,也不要让爱车长久地曝晒。

线索提供 邓先生(稿费50元)

幼雏跌落树下摔死 喜鹊妈妈迁怒路人 10余名男子被啄伤



路人拾起从树上掉下的小鸟,遭到鸟妈妈的攻击。

李四信(稿费50元)来电:人有人情,动物也有情。失去幼子的喜鹊妈妈将愤怒迁于路人,经过法桐树下的多名市民被啄伤。郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

一直追着啄路人到超市

昨日上午,东里路在建的黄委会小学门口,人民路巡防队员邓云勇和廉金宝正试图将另一只跌落的小喜鹊放到树上,却遭到了两只大喜鹊轮番攻击。

邓云勇将小喜鹊托在手上,两只大喜鹊撕心裂肺叫着,时而俯冲,时而平飞,不时啄他。邓云勇脖子上留下一道道红印,一些路过的上身穿白衣服的市民也受到攻击。

一旁摆地摊的王女士说,两天前一只小喜鹊从树上掉下来,当场被摔死。一过路人将它扔到垃圾桶里,立刻被喜鹊妈妈追着啄,追出去近百米,直到市民躲入一家超市才作罢。

前日下午又一只小喜鹊掉下,有人将它放在车顶上,小喜鹊飞到旁边的简易棚不慎跌落在地,却被一只大花猫叼走,喜鹊妈妈向大花猫发起攻击,大花猫惨叫却没有放下,叼着小喜鹊逃之夭夭。

昨日又有一只小喜鹊掉下,不知情

的人民路巡防队员捡起来,惹恼了大喜鹊。直到邓云勇借来高梯子,将嗷嗷待哺的小喜鹊放在树杈上,大喜鹊才渐渐平息。

攻击的全部是男性

让人匪夷所思的是,它们攻击的全部是男性,即便经常坐在巢下避暑的女性也毫发未损。

王女士表示,两天来至少有10名男子被喜鹊妈妈啄伤。有时其他大喜鹊也来帮忙,有些路人遇到喜鹊啄人时绕道而行。

人民公园鸟类生态园园长董朝伟介绍,每年灰喜鹊抚育期间,大喜鹊由于有强烈的护幼习性,变得异常凶猛,它们会把接近触碰过幼鸟的人当成敌人而发动袭击,尤其对穿着白色和浅色衣服的人记忆犹新,这种攻击行为会持续几天。当小喜鹊掉落时,最好的办法是将其放回巢里,或者离巢不远的树枝上,不让猫狗够着,大喜鹊会去喂养它,直到它能飞行。

太空育种蓝莓 专治眼病

美国眼病新药 免费发放

对于很多白内障、青光眼等眼病患者来说,做手术怕瞎,不做等瞎!怎么办?

如今,很多白内障、青光眼、玻璃体浑浊(飞蚊症)、视网膜病变、老花眼等眼病患者,都开始用一种没有任何风险的护眼产品;只要每天服用一粒“宝目蓝珍珠”,就能康复各种眼病,白内障消了,青光眼眼压降了,老花眼扔掉老花镜了,黄斑病变没有了,事实摆在眼前,不由得我们不信,很多人到医院检查,该做手术的都取消手术了。更大的惊喜还在后面,现在,只要打进电话,一年量的“宝目蓝珍珠”就能免费领回家,机会难得,来电就送!

咨询热线:400-0061-311

每天一粒“宝目蓝珍珠” 逆转眼病见光明

“宝目蓝珍珠”是根据眼病发病原因,把清除眼部自由基最强的虾青素,活化视神经最强的蓝莓素,补充视力色素最强的叶黄素,运用现代科技,通过5年的黄金配比科学研究,最终研制出治疗眼病立竿见影的“宝目蓝珍珠”,首次在全球眼病治疗领域实现了清毒素、修神经、补色素三合一功能。

为什么“宝目蓝珍珠”能逆转眼病,短时间重见光明呢?

现代医学发现,眼病主要是因为眼内自由基(毒素)无法排出,堆积在眼里,破坏视神经,损伤眼细胞,最终导致各种眼病的形成。“宝目蓝珍珠”有效成分能直达晶体、玻璃体、眼底细胞,快速清除自由基(毒素),促使眼细胞增殖,提高视神经活力,增加眼部细胞血氧供给,一个月逆转眼病,三个月重见光明。

欧美医学界推荐“蓝珍珠” 90%的眼病免开刀

欧美日韩研究证实,通过黄金配比的“蓝珍珠”适用于白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑病变、老花眼、近视、弱视等各类眼病,效果立竿见影。

【服用一周】眼干、眼涩、眼胀、眼痒、眼痛等症状消失,眼睛感觉舒服。

【服用一个月】眼屎分泌增多,眼毒分解排出,黄色眼变浅,光感度增加,视力明显上升,雾视、飞蚊、重影、黑影、视物变形等症消失,黄斑变性康复,白内障体积快速缩小,视物日渐清楚。

【服用三个月】眼睛活跃,眼睛排毒通道打通视觉系统恢复正常生理功能,糖尿病、高血

压眼病基本康复。

【持续服用】眼球发黄现象消失眼球黑白分明,视物清晰,就像换了一双眼睛!舒服极了!

好消息 宝目蓝珍珠 免费领取开始啦!

现在,只要拨打电话400-0061-311,很多眼病患者不仅能申领到“宝目蓝珍珠”一年的用量,更能尽早摆脱眼病困扰,数量有限,请以下患者优先免费领取“宝目蓝珍珠”。

1. 白内障、玻璃体浑浊(飞蚊症)、青光眼、黄斑病变的患者
2. 眼干、眼胀、眼涩、眼痛、老花眼、视物模糊、迎风流泪的人群
3. 角膜炎、结膜炎、沙眼、视网膜病变、眼底病患者
4. 因糖尿病、高血压引发的各种眼病
5. 青少年近视、弱视、担心度数加深,影响学习的人群
6. 白内障手术后担心复发的患者

此次“宝目蓝珍珠”面向全国发放活动,务让更多患者亲身体会到不开刀、不手术,康复眼病的真实效果。即日起在我省特别举办“蓝珍珠”眼病复明活动,见此通知请立即拨打热线,每人限领一份一年用量的“宝目蓝珍珠”(市场售价一年量是7980元)。

本次活动纯属公益,时间仅为一周,为了证明产品疗效过硬,树立良好的口碑,厂家已经砍掉所有中间环节,患者仅需承担税费,物流运输费,详情请拨打“宝目蓝珍珠”免费申领热线:

400-0061-311



(优惠代码:9954)